ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГРАЧЕВСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


П Р И К А З 


02 сентября 2020 года                с.Грачевка                                       № 240-пр



О комплектовании групп в  Муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждениях Грачевского муниципального района на 2020-2021 учебный год

 	Во исполнение постановления администрации Грачевского  муниципального района от 02.09.2020 № 389 «Об утверждении  Порядка комплектования муниципальных образовательных учреждений Грачевского муниципального района Ставропольского края, реализующих образовательную программу дошкольного образования» и с целью удовлетворения потребности населения в услугах дошкольного образования, упорядочения приёма детей в Муниципальные казенные дошкольные образовательные учреждения Грачевского муниципального района

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Руководителям муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений района:

0. Произвести набор следующих возрастных групп: 
 - Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад  № 1» х.Базовый Грачевского муниципального района Ставропольского края: разновозрастная группа – 1. 
Итого: групп 1;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 2» село Бешпагир Грачевского муниципального района Ставропольского края: вторая группа раннего возраста – 1, первая младшая группа № 1  – 1, первая младшая группа № 2 – 1, вторая младшая группа  – 1, средняя группа № 1 – 1, средняя группа № 2 – 1, старшая группа № 1 –1, старшая группа №2 –1 , подготовительная группа  –1 . Итого: групп 9; 
	- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение  «Детский сад № 3» поселок Верхняя Кугульта Грачевского муниципального района Ставропольского края:  первая младшая группа  –1, вторая младшая группа –1,средняя группа № 1 , старшая группа –1, подготовительная группа №1-1, подготовительная группа№2–1.  Итого: групп 6;
         
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 4» село Грачевка Грачевского муниципального района Ставропольского края: первая группа раннего возраста –1   вторая группа раннего возраста –1 , младшая группа – 1 ,  средняя группа – 1, старшая группа - 1, подготовительная группа - 1 , группа кратковременного пребывания -1.  Итого: групп 7;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 5" село Грачевка Грачевского муниципального района Ставропольского края: вторая группа раннего возраста № 1 – 1, вторая группа раннего возраста№2 - 1, младшая группа № 1- 1, младшая группа №2 - 1 , средняя группа № 1 – 1, старшая группа № 1 –1, подготовительная группа №1 –1, подготовительная группа №2 –1 адаптационная группа – 1. 
  Итого: групп 9:
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 6" село Грачевка Грачевского муниципального района Ставропольского края: младшая группа – 1, средняя группа – 1, старшая группа – 1, подготовительная  группа – 1, адаптационная группа – 1.Итого: групп 5;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 7 » село Красное Грачевского муниципального района Ставропольского края: первая младшая группа – 1, вторая младшая группа – 1, средняя группа – 1, старшая группа – 1, подготовительная группа – 1, Итого: групп 5;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 8» село Кугульта  Грачевского муниципального района Ставропольского края: вторая  младшая группа – 1, средняя группа – 1, старшая группа – 1, подготовительная группа – 1, адаптационная группа –1. Итого: групп 5;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 9» поселок Новоспицевский Грачевского муниципального района Ставропольского края:  разновозрастная группа  – 1. Итого: групп 1;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 10» село Сергиевское Грачевского муниципального района Ставропольского края: первая младшая группа – 1, вторая младшая группа – 1, средняя группа – 1, старшая группа № 1 – 1, старшая группа № 2  – 1, подготовительная группа – 1, группа кратковременного пребывания – 1.  
Итого: групп 7;
- филиал «Детский сад № 10»ДОУ «Колобок» х. Октябрь: средняя группа – 
1,  разновозрастная группа  – 1. 
Итого: групп 2;
Всего: групп 9;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 11 с. Спицевка» Грачевского муниципального района Ставропольского края:  вторая группа раннего возраста №1 – 1,  вторая группа раннего возраста № 2 – 1, первая младшая группа-1, вторая младшая группа  – 1,  средняя группа №1 – 1, средняя группа № 2– 1   старшая группа № 1 – 1,    старшая группа № 2 – 1, подготовительная группа  –1. Итого: групп 9;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение 
«Детский сад № 12» село Старомарьевка Грачевского муниципального района Ставропольского края:  первая младшая группа – 1, вторая младшая  группа  №  1 – 1 ,  вторая младшая  группа № 2 – 1, средняя группа  №  1 – 1,  средняя группа  № 2 – 1,средняя группа №3 – 1,  старшая группа №  1 – 1,  старшая  группа  № 2 – 1, подготовительная группа № 1 – 1, подготовительная группа  № 2 – 1, группа кратковременного пребывания № 1 –1,  группа кратковременного пребывания № 2 – 1,  группа кратковременного пребывания № 3 – 1, адаптационная группа – 1. Итого: групп 14;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 13» село Тугулук Грачевского муниципального района Ставропольского края: первая младшая группа – 1, вторая младшая группа – 1, средняя группа – 1, старшая группа –1, подготовительная группа –1. 
 Итого: групп 5;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 14» поселок Ямки Грачевского муниципального района Ставропольского края: разновозрастная группа – 1. 
Итого: групп 1.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на специалиста I категории отдела образования администрации Грачёвского муниципального района   Т.В.Моногарову.
 


Начальник отдела образования
администрации Грачёвского
муниципального района 
Ставропольского края                                                                Е.В.Ореховская


	
	
	
Подготовила

специалист I категории отдела образования администрации Грачёвского  муниципального района
                        Т.В.Моногарова
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